中国银行淄博分行

荣获淄博市2015年度银行业安全评估第一名

在2015年淄博市银行 业金融机构安全评估中,中 国银行淄博分行安全管理 工作得到了当地公安部门 的高度肯定,综合评估成绩 稳居五大行之首,获得第一 名的优异成绩。

安全评估工作是由淄 博市公安局、淄博银监分局 组织开展,主要对各金融机 构营业场所、业务库、自助 设备、运钞、消防、计算机、 枪支弹药、案件防控、安全 保卫基础等工作进行评估 检查,是对银行业安全工作 全方位的检阅。此次安全评 估工作,中行淄博分行高度 重视、精心组织,成立安全 评估自查领导小组,对照安 全评估标准,全面排查,完 善措施;认真梳理各类安保 资料档案,完善安保规章制 度和各类应急处置预案演 练的资料,切实做好了各项

评估准备工作,得到了公安 部门的充分肯定和高度评

中行淄博分行将继续 秉承"安全第一"的宗旨, 将安保工作与业务发展同 规划同部署,脚踏实地,真 抓实干,全面筑牢银行安全 防线,为创造和谐稳定金融 秩序贡献力量。

中国银行淄博分行 王迪



工行为中小企业打造结算"神器"

记者今天从工商银行淄博 分行获悉, 工行干近期全面升级 优化了专门面向中小企业的结 算产品----财智账户卡,打破传 统的对公服务模式,将个性化服 务贯穿于企业账户管理、支付结 算、投资理财及咨询业务中,助 大中小企业的发展。

据介绍,中小企业经营活动 频繁,资金回笼速度快,但受制 于规模小、员工少的客观条件限 制,很难对繁杂的账务进行精细 化管理。为此,工商银行通过对 财智账户卡的升级优化,以卡片 为介质实现账户集合,可以实现 身份认证、账户管理、支付结算、 投资理财及信息报告等多种功 能,使一张"小卡片"就可以解决 中小企业结算"大问题"

工商银行淄博分行相关负

责人介绍说,针对中小企业对高 效结算的需求,财智账户卡可提 供7×24的全天候、全渠道服务。 小张是某商贸企业会计,由于批 发行业货物周转频率高,原料采 购、产品销售等业务非常频繁, 每天都要和银行打交道。过去到 银行办理对公业务,很多都要通 过柜台,赶上节假日,业务都无 法办理。用上财智账户卡后,小 张拿这张"小卡片"像办理个人 业务一样简便的办理对公业务, 在银行柜台、网上银行或对公自 助设备上办理支付结算、现金存 取、账户信息查询、回单/账单打 印等业务,不受网点营业时间限 制,工作效率有了很大提升。

针对企业优化账户管理的 需求,财智账户卡推出"一卡多 户"和"一户多卡"的功能,帮助

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

中小企业进行高效便捷的账户 管理。"一卡多户"是指每张财智 账户卡可以下挂多个账户,包括 往来账户、定期账户、理财账户 等,客户只需持有一张财智账户 卡,就可管理卡下所挂账户,实 现对卡内各账户资金的统一调 度和集中管理,以及账户的转账 和对外支付结算等。"一户多卡" 是指每个结算账户可以下挂多 张财智账户卡,供不同人员进行 查询、存款或结算使用,广泛适 用于连锁类企业或分支机构较 多,且对收款单独考核的企业。 某餐饮连锁企业在市内有10余 家分店,各家分店均有结算账 户,且分布在银行的不同网点。 随着企业的发展壮大,急需对同 一银行账户进行集中管理,企业 的财务负责人一直为此事发愁。

工商银行业务人员了解情况后, 为他度身设计了财智账户卡的 "一户多卡"方案,取得了理想的 账户管理效果。

针对中小企业的财务风险 控制要求,工商银行推出了安全 级别更高、适用范围更广和功能 更强大的财智账户芯片卡,并可 以按照持卡人设置每张卡的账 户和业务范围、使用渠道和权 限。用户通过网银可自主设置持 卡人对账户的支付和查询权限, 持卡人只是在权限范围内使用, 较好地解决了公司内部对财务 人员的分级授权和财务管理难 题,满足了企业财务管理的安全 要求。某私企老板李先生说:"财 智账户卡的分级授权特别实用, 公司两名财务负责人和三个财 务人员都有卡,但设置了不同的 权限,超过权限就无法操作,既 方便工作,又杜绝了风险,切实 提高了工作效率、规范了内部管

在特色服务方面,工商银行 对财智账户卡开卡业务进行了 流程简化,通过模板设计形式, 设计了包括简约版、标准版、自 选版三种卡模板,客户只需在财 智账户卡申请书上勾选"简约 版"或者"标准版",即可开办自 己心仪的财智账户卡。此外,工 商银行于去年10月15日-12月15 日组织开展针对持卡客户的"财 智账户卡百万话费大放送"活 动,推出财智账户卡手机微信互 动游戏,凡是持有或开通工行财 智账户卡业务的客户,均可参与 游戏与抽奖,奖品包括苹果 Iwatch手表、手机话费等。



《希鲁晚报•今日淄博》全心全意为淄博人民服务